
ATA Nº 035/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e nove de novembro de dois mil e vinte um, do
Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado
aos  trabalhos  do  Legislativo  Municipal,  com  a  presença  do  presidente  IVONIR
CAMARGO ORTIZ, vereadores  Gleobeto Possamai e Romeu Lopes de Oliveira da
bancada do MDB, Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Alexandre Cardoso de
Moreira, Moacir de Oliveira Ortiz e Valdemir Nolli da bancada Progressista, Valdinei
Eberton Borges Correia e Zaimar Claudiano da Costa da bancada do PSB. A presente
sessão teve início  às dezenove horas e quinze minutos,  quando o presidente da
Câmara Municipal  de Vereadores  Ivonir  Camargo Ortiz,  declarou aberta  a  Sessão
Ordinária, fez sua saudação a todos os colegas vereadores, visitantes e aos que estão
assistindo via facebook. Dando início aos trabalhos de hoje, o presidente solicita que o
secretário vereador Valdinei, leia um texto da Bíblia. Após, coloca a Ata nº 034 do dia
vinte  e dois  de novembro de 2021  em votação e  declara  a  mesma aprovada por
unanimidade, assina a presente ata e passa para que o secretário Valdinei assine. O
presidente  Ivonir  solicita  que  o  secretário  leia  as  Correspondências  Diversas:
CONVITE.  A  Patronagem do CTG 3 Coqueiros,  têm a  honra  de convidá-los  para
Solenidade  de  Posse  da  Nova  Patronagem  e  Apresentação  dos  Queridos
Homenageados na 39º Ronda Crioula dessa Entidade Tradicionalista, a realizar-se no
dia 12 de dezembro de 2021, às 11h30min, em sua sede. CONVITE. Os formandos do
9º  ano  da  E.M.E.F.  Gonçalves  Dias  convidam  para  a  cerimônia  de  formatura,  a
realizar-se  dia  16/12/2021,  às  14:00  horas,  no  Ginásio  da  Linha  Ceccon.
REQUERIMENTO.  Eu, Analice Fornari Barbosa, venho através deste, solicitar  aos
Legisladores desta Casa, uma ajuda para treinamentos personalizados da atleta acima
mencionada que é jogadora do Sport  Club Internacional.  O presidente  agradece o
secretário Valdinei e para encerra o mês de Novembro Azul, convida para fazer uso da
tribuna livre o Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais e Agricultura Familiar
Senhor Euzébio Borin, que é um caso de superação ao Câncer de Próstata, na tribuna
contou sua história e emocionado deixou seu depoimento, onde encorajou e inspirou
homens  que  estão  passando  por  essa  situação,  frisando  a  todo  momento  a
importância  de  sempre  realizar  os  exames  preventivos.  O  presidente  agradece  o
presidente  Euzébio  Borin  pela  sua  disponibilidade  e  passa  para  as  explicações
pessoais, pelo tempo de até cinco minutos, e os primeiros a fazerem uso da tribuna
respectivamente seriam os vereadores Moacir, Valdemir, Romeu, Adriana, Alexandre
e Valdinei que declinam a palavra. Próximo é  o vereador Gleobeto Possamai,  que
faz suas saudações e parabeniza a comunidade de Coxilha Grande pela bela festa
realizada. Em seguida, faz uso da palavra o  presidente vereador Ivonir Camargo
Ortiz, que faz suas saudações e agradece a presença do Mano Carlesso que está à
frente da secretaria de obras, pasta esta que todos sabem que não é fácil  de ser
comandada, principalmente neste período de cortar gastos, pede aos agricultores que
é a classe que mais necessita, um pouco de paciência, pois tem a certeza que 2022
será diferente, já estão com aviso de licitação para horas máquinas e logo todos os
serviços estarão sendo realizados. Agradece o secretário Joviano pela parceria com
esta  Casa  Legislativo  e  parabeniza  o  trabalho  que vem realizando,  onde  recebeu
elogios da ex-vereadora Aparecida. Ressalta que a política é feita meses antes das
eleições, depois disso, é trabalhado para toda população, as vezes não conseguem
contentar a todos, mas sempre trabalhando para o melhor. Entre outras colocações,
agradece o espaço e encerra seu pronunciamento. Próximo é o vereador Zaimar, que
declina a palavra. Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente declara encerrada



a presente sessão às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Sala das sessões,
29 de novembro de 2021. Lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada pelo presidente e secretário. Digo que nem tudo que foi falado aqui,  está
constato  em  ata,  mas  que  ficará  gravado  para  qualquer  esclarecimento.  Sabrina
Rodrigues Pinto, Assessora Legislativa.




